

# 人才科技周 19日至25日举行

本报讯(记者 苏钧天)昨天,2014中国浙江·宁波人才科技周组委会召开新闻发布会,宣布本届人才科技周将于9月19日至25日在我市举行。届时,将推出8000个岗位需求、1000个科技项目转化合作,4500家企事业单位、万名在读或在职硕博学历高层次人才将参会对接,预计总参会人数将达4万人。

据悉,今年人才科技周以城市经济、“五水共治”、新材料、电子商务等领域高层次人才引进培育为

重点,安排了人才引进培养、科技项目合作、高端智力服务宁波、创新要素互动对接等四大系列板块。

与往年相比,今年人才科技周更加注重整合创新,调整暂停了工业设计博览会、人才国际论坛等部分活动;提升项目资本对接活动,从单一项目资本对接提升到人才与各类创新创业要素对接,举办“才·富”对话;创新人才项目引进活动,创办“3315计划”海外大赛等等。

市植物学专家又有新发现,石蒜家族两员“大将”重出江湖

## 乳白石蒜:不再是传说 玫瑰石蒜:知交半零落



### 龙观又有新发现

乳白石蒜是林海伦在鄞州龙观发现的。一般来说,石蒜开花都是红色或黄色,偶尔也有稻草色,但呈乳白色的极为少见。经省植物学权威专家、浙江农林大学的李根有教授鉴定,为乳白石蒜。

乳白石蒜在《浙江植物志》没有记载,《中国植物志》记载国内仅在江苏有分布。换句话说,在浙江植物界的这片“江湖”中本没有关于乳白石蒜的“传说”,这次的发现创下了浙江省的一项新纪录。

林海伦说,他曾对发现乳白石蒜的生长

昨天,我们报道了鄞州区龙观乡发现国家一级保护野生植物中华水韭自然群落。正如我市植物学专家林海伦所说,“这里肯定还会有更多的惊喜”。这不,他在龙观乡和相距不远的鄞江镇有了新的发现——找到了江湖上传说已久却素未谋面的石蒜家族中的两员“大将”——乳白石蒜和玫瑰石蒜,从而创下了我省植物学上的一项新纪录。

记者 石承承

地展开了“地毯式”搜寻,但最终也只找到五六株。

玫瑰石蒜是林海伦在鄞州鄞江的农田边发现的,虽然是成片生长,但只剩下零星几株还在开花,花色为玫瑰红色。

不过,林海伦说,玫瑰石蒜和普通石蒜最大的差异并不是在花色上。普通石蒜的花瓣强度皱缩并向外卷曲,而玫瑰石蒜的花瓣较宽,不皱缩稍反卷。

和普通石蒜相比,玫瑰石蒜的花期也要稍微提早几天。

和乳白石蒜不同,玫瑰石蒜虽然在《浙江植物志》上有记载,书上也标注,但编写专家并未采到过标本,只是按《中国植物志》记载浙江

有分布才予以收录,国内也仅在江苏有分布。

虽然同样是在宁波首次发现,但玫瑰石蒜的种群数量远比乳白石蒜要多,只是分布零散。

### 石蒜不是蒜

石蒜,听起来很像是我们平时吃的大蒜的“表兄弟”,其实两者之间没有半点“血缘关系”,石蒜属于石蒜科石蒜属,而大蒜属于百合科葱属。

如果觉得这个区分方法太专业,那么就简单点,前者作为园林植物,是用来观赏的,顶多只能碰一下,绝对不能用来吃,因



乳白石蒜



玫瑰石蒜

为有毒性,而后者则是用来吃的。

我市著名植物专家林海伦说,石蒜属植物最大的特点就是,当它们开花时,一定看不到叶子;而有叶子时也一定看不到花朵。说起来跟腊梅和梅花的习性有几分相似。不过腊梅和梅花是木本观花植物,而石蒜是草本植物。

也正是因为这个“叶花永不相遇”的特点,石蒜属植物也常常被人们称为“彼岸花”。

林海伦说,眼下,高温开始消退,早晚温差逐渐变大,也正值石蒜属植物的赏花期。不过,能不能一睹芳容,完全也看造化了。一来,它们的花期较短,二来它们的确都是稀客,你懂的。

# 高端衣物完美洗护 卡萨帝云裳洗衣机惊艳亮相

“高档衣物也能机洗,这在以前是真没想到的。不过看过了云裳机洗的效果,就觉得再也不用担心高档衣物的清洗问题了,更不用担心衣服会被损伤。”8月22日,卡萨帝云裳洗衣机在宁波鄞州万达苏宁店惊艳亮相。活动现场,卡萨帝、苏宁电器渠道相关负责人,以及卡萨帝众多的忠实粉丝亲临现场感受卡萨帝云裳滚筒洗衣机的独特魅力,该款洗衣机在高档衣物洗护方面的表现得到了现场用户的一致肯定。



### 24万种洗涤模式 诠释完美洗涤艺术

据卡萨帝研发人员现场讲解,为了解决消费者长期以来的洗衣痛点,卡萨帝洗衣机研发团队斥巨资,采购400件不同的高端衣料衣物,在真实穿衣试衣情况下,进行洗衣测试,将洗后的衣物放在显微镜下寻找不同面料结构受损的原因和状态,并通过一次次调整水温、水位、转速等测试洗衣结果,终于在历经数万次试验后才研

发成功,可以说是用“私人定制”的路线将每一个细节都考虑周全,让消费者没有机会再吐槽。

同时,卡萨帝云裳洗衣护模型从24万余种洗涤模式中,提炼设计出18种上佳洗护程序,能够针对用户不同的洗护需求,智能匹配洗涤数据,并针对多种顽渍进行专属洗涤,从而给予高档衣物轻柔地洗护。让每一件衣物都能享受到适合它的洗涤方式,从而带给用户舒适的体验与高质量的生活水准。

另外,针对用户们所反映的洗衣机电动机噪音太大等问题,卡萨帝研发团队也十分贴心

地尽可能让用户远离干扰,笔者在现场了解到,卡萨帝云裳滚筒洗衣机采用DD变频电机搭载S-e陀飞轮平衡技术,通过在洗衣机内筒底部添加钢珠+液体的平衡结构,可通过自动反向调整,实现洗衣机的平衡与稳定,有效避免了机身的震动,将洗衣噪音值降到很低,给用户提供一个安静的洗衣环境。

“这真是洗衣机中的白富美啊,拥有了这样的洗衣机,生活品质又上升一个新台阶。”市民李女士在参会后忍不住向笔者表露了自己的感想。目前,卡萨帝宁波地区推出了以旧换新活动,最高折抵2000元,感兴趣的消费者不妨现场亲身体验一下云裳的魅力所在。

### 卡萨帝云裳洗衣机 让智能触手可及

卡萨帝云裳洗衣机从用户需求出发,由传统的专注洗衣机自身升级转变到了专注对衣物的极致呵护,其本质是抓住用户,让用户真正感受到至净至柔的完美洗护体验。

不仅如此,据悉,云裳洗衣机还是全球率先亮相的高端衣物智慧洗护专家,自问世便受到了行业专家的诸多好评。利用手机、PAD等移动终端设备,用户不但能对其远程遥控,还能实时了解洗衣进程,结束时间等。通过网络管理洗衣设备,用户还能自主定制洗衣模式,比如在潮湿的天气可以将洗涤后的衣物进行烘干,在晴

好的天气则仅仅是用干衣物。此外,它还能根据用电的高峰低谷智能选择洗涤时间,从而节省开支。“往后洗衣服再也不用在跟前守着了,而且通过wifi还能从网上下载歌曲,一边洗衣一边听音乐原来洗衣服也能变得如此时尚。”不少市民在体验后表示。

据业内人士评测,智能物联洗衣机的问世体现了中国洗衣机企业在全技术话语权提升,从追逐潮流到引领趋势,未来中国洗衣机企业将以科技、智能、时尚的新形象在全球市场全面崛起。

### 卡萨帝体感电视 互动带来精彩试听体验

在本次展会上卡萨帝携其旗下体感系列电视惊艳亮相本次展会,从2012年开始“体感”这个词被广泛的应用到了电视机上,随之体感电视问世,所谓体感电视其实就是一款智能电视,它能够通过语音或简单的手势,用户就可以完成开关机、调节音量、换台甚至上网浏览或搜索或互动等复杂的功能,通过面部识别,用户可以直接登录网络。

当天,不少市民受邀亲临现场体验体感游戏,网球、羽毛球、保龄球、田径、高尔夫等等,通过竖置遥控器或手柄操作,带用户进入人机交互的天地,感受虚拟世界带来的视听体验,现场互动活跃,一度将气氛推向高潮。